

مراجعه الصف الثانى الابتدائى




الاسم :............................................
الفصل:............................................






السؤال الاول : ضع علامة (√) أمام العبارات الصحيحة و علامة (×) امام العبارات الغير صحيحة فيما ياتى الاتيه :-

1-من الالات التى يستخدمها الفلاح فى الزراعه الفأس    (    )
2-تقوم الزراعه فى مصر اعتمادا على مياه الامطار       (    )
3-الذى يقوم بالزراعه الارض الزراعيه هو الفلاح         (    )
4-تقوم الصناعه فى المصانع                                (     )
5-يدخل القطن فى صناعه السيارات                         (     )
6-من الحيوانات التى تساعد الفلاح الحمار                 (      )
7- يستخدم الفلاح الجرار لزراعة الأرض                   (      )
8- المهندس هو من يزرع الأرض                            (      )
9- لا توجد أهمية للصناعة فى حياتنا.                        (      )
10- البيئة الصناعية هى البيئة التى تنتشر فيها المصانع    (      )
11-يدخل معدن الحديد فى صناعة الملابس.                     (      )
السؤال الثانى :- اكمل العبارات  الاتيه مما بين الاقواس :-
(التجارة – الصناعة – السفينة  – تجارة داخلية – السيارة – تجارة خارجية – القطار- الفلاح – الجاموسه والبقره – الفأس والجرار – الغزل والنسيج – الصناعه - )

1-...................... هو من يزرع الارض .
2-يستخدم الفلاح ...................................و.............................. لزراعه الارض الزراعيه .
3- من الحيوانات التى تساعد الفلاح ..................................و.......................................
4-من اشهر الصناعات المصريه .................................
5- هى....................... عمليه تحويل الماده الخام الى منتجات.
6- من وسائل نقل البضائع ........................و.......................و.........................
7- .................... هى عمليه بيع وشراء السلع والمنتجات .
8- تنقسم التجاره الى نوعين هما ............................ و....................... .
السؤال الثالث: وصل ما يأتى من عمود (أ) مايناسبها من العمود (ب) فيما يأتى :-

                (أ)                                                (ب)
1- بيع وشراء السلع                               أ- السفينة.
2- تجارة تقوم بين القرى والمدن                ب- تجارة .
3- من وسائل نقل البضائع                       ج- تجارة داخلية. 
                                                      د ــ الصناعة.

1-من احيوانات التى يربيها الفلاح           أ- الفلاح  .
2- الذى يزرع الأرض هو                  ب- القطن .
3- من الألات الزراعية                     ج- الجاموسة.
4- من المحاصيل الزراعية                 د- الجرار .
                                                      هـ - الطبيب



حل المراجعه :
السؤال الاول : ضع علامة (√) أمام العبارات الصحيحة و علامة (×) امام العبارات الغير صحيحة فيما ياتى الاتيه :-
1-صح
2-خطأ
3-صح
4-صح
5-خطأ
6-خطأ
7-صح
8-خطأ
9-خطأ
10-صح
11-خطأ











السؤال الثانى :-
اكمل العبارات الاتيه 
1-الفلاح
2-البقره والجاموس
3- الفأس والجرار
4-الغزل والنسيج
5-الصناعه
6-السفينه – السياره – القطار
7- التجاره
7- تجاره داخليه – تجاره خارجيه 

السؤال الثالث: وصل ما يأتى من عمود (أ) مايناسبها من العمود (ب) فيما يأتى :-

                (أ)                                                (ب)
1- بيع وشراء السلع                               أ- السفينة.
2- تجارة تقوم بين القرى والمدن                ب- تجارة .
3- من وسائل نقل البضائع                       ج- تجارة داخلية. 
                                                      د ــ الصناعة.

1-من الحيوانات التى يربيها الفلاح           أ- الفلاح  .
[bookmark: _GoBack]2- الذى يزرع الأرض هو                  ب- القطن .
3- من الألات الزراعية                     ج- الجاموسة.
4- من المحاصيل الزراعية                 د- الجرار .
                                                      هـ - الطبيب



